



Itt az idő!

FIDESZ.HU

DANKÓ BÉLA

országgyűlési képviselőjelölt
Békés megye 5. sz. választókerület



Adjon az Isten!

Mint nyilván tudják, a választókerület képviselőjének lemondása miatt időközi országgyűlési választásra kerül sor a szarvasi választókerületben. Tavasszal már elindultam a választáson, és akkor az Önök szavazatának köszönhetően országosan is kiemelkedő eredménnyel a második helyen végeztem. Itt az idő, hogy végre szarvasi képviselője legyen a választókerületnek, ezért újra indulni szeretnék a választáson. Listáról ugyan már bejutottam az Országgyűlésbe, de a listás helyet másnak átadva szeretném Szarvast és a választókerületet képviselni! Az elmúlt néhány hónapban több fontos kérdésben történt előrelépés a törvényalkotás során, de a vállalkozások még mindig komoly terhetek nyögnek, és így munkahelyteremtésre sincs lehetőségük. A magyar föld még mindig martaléka lehet a külföldi spekuláns-csoportoknak, hiszen nincs magyar érdekeket védő földtörvény! Hiába ígérte a belügyminiszter, hogy két hét alatt rendet tesznek, csak a Magyar Gárdát lehetetlenítették el. A cigánybűnözés, és a cigányok szaporodása bombaként robbanhat a jövőben. A lényegi kérdésekkel nem foglalkozik a kormány. Itt az idő, hogy tegyünk valamit!



Szebb jövőt!

Samu Tamás Gergő, a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje
www.samutamashu
+36 70 379 90 44

Tisztelt Gál Anita!

A Szarvas és Vidéke hetilap előző számában megjelent nyílt leveleire szeretnék reagálni. Ön azt írja, hogy amennyiben egyéni mandátumot sikerül szerezni az időközi választáson, akkor a hatályos jogszabályok értelmében egy másik Békés megyei jobbikos kerül majd be a területi listáról. Ön az LMP nevében az iránt érdeklődik, hogy ki lesz ez a személy.

Először is jelezni szeretném, hogy számunkra a legfontosabb, hogy a tavaszi választás trendje után végre jobbikos képviselője legyen a szarvasi választókerületnek. Én magam is azért indultam el tavasszal a választáson, hogy a szarvasi választókerületért dolgozzak a jövőben, és ennek a választókerületnek legyek az egyéni képviselője. Számunkra másodlagos, hogy a listán ki követ majd engem, de örömmel tölt el, hogy Önök is hisznek az egyéni győzelemben. Békés megye második jobbikos képviselőjéről pedig majd a választás után döntünk. Akkor kelünk át a folyón, amikor a partjára érünk. Azonban szeretném jelezni, hogy a megyei listán még három szarvasi jelölt szerepel, tehát arra is komoly esély mutatkozik, hogy még egy szarvasi jobbikos képviselő ül majd az Országgyűlésben.

Tisztelettel:

Samu Tamás Gergő, országgyűlési képviselőjelölt
Jobbik Magyarországért Mozgalom

Rajtkőhöz állhat

840 db érvényes, elfogadott ajánlószelevénnyel hivatalosan is országgyűlési képviselőjelöltünk lett Fonád Zoltán a szarvasi egyéni választókerületben.

A kihívás óriási volt: 750 db érvényes kopogtatócédulát kellett összegyűjtünk két és fél hét alatt, míg tavasszal még 5 és fél hét állt rendelkezésre. A terep sem volt épp könnyű, hiszen ebben a körzetben áprilisban második helyen végzett a Jobbik, valamint itt is visszaélnék egyes Fideszes politikusok a hatalmukkal, ami érezhetően csökkentette az emberek nyitottságát az ajánlószelevények leadására.

Ugyanakkor az időközi jelentőségét is láttuk: a kormányváltás óta először nyílik lehetőségük véleményt mondani az embereknek a Narancsuralmi Rendszerről, ráadásul pont két héttel az önkormányzati választás előtt.

Nagyon köszönjük minden szimpatizánsunk segítségét, ajánlószelevénnyel való támo-

